

盼了16年,龙烟铁路

龙烟铁路建设动员大会昨召开,12分钟的“六无”大会



龙烟铁路启动

□记者 侯文强 王晏坤 李大鹏 报道
qjwbbhwq@vip.163.com

本报讯 12月31日上午,龙烟铁路建设动员大会在烟台港西港区召开。烟台市领导王良、蔡国华、王式亮出席大会,省发改委副主任、铁路办主任赵东主持会议。

会上,王良指出,龙烟铁路建设对于完善全省综合交通体系,促进

直击动员大会

□本报记者 王晏坤 李大鹏
qjwbbhwq@vip.163.com

烟台市委副书记、市长王良:

拜托大家,希望铁路早日竣工

12月31日清晨6点半,天还未亮,室外温度-9℃。山东省发改委、烟台市政府及烟台市铁路建设管理局等部门的相关工作人员已聚到一起,准备前往烟台经济技术开发区西港区。

早上8点左右到达西港区时,室外温度-8℃,此时西港区的部分工人和施工车辆已经赶到龙烟铁路建设动员大会现场。

“天很冷,大家受冻了。”会场上,烟台市委副

以赴抓好各项工作,推动龙烟铁路早日建成通车。

据悉,龙烟铁路是山东省铁路建设的重点工程,标准为国家I级,在烟台境内共设13个车站,途经龙口、蓬莱、开发区、福山区、芝罘区5个区市,全长约113公里,建设工期3年,对贯通烟台市北部沿海铁路大通道,实现铁路、海运紧密衔接,促进临港经济发展具有重要意义。

相关新闻

龙烟铁路走向示意图



○龙烟铁路走向路径确定

**设13个站点
过17处乡镇**

据罗和平介绍,目前龙烟铁路走向路径正式形成,涉及龙口、蓬莱、烟台(开发区、福山区、芝罘区)的17处乡镇、街道办和经济园区,全线设置车站13座。

“龙烟铁路走向为龙口—蓬莱—烟台,正线长约113公里。”罗和平说,其中龙口市占29.98公里,线路从大莱龙铁路的龙口西段接轨,经过7个乡镇,分别是北马镇、经济技术开发区、芦头镇、高新技术产业园、东江街道办事处、兰高镇等由观。

蓬莱市占45.13公里,经过4个乡镇,分别是北沟镇、南王街道办事处、刘家沟镇和潮水镇。

烟台经济技术开发区占30.2公里,经过4个街道办事处,分别是大季家街道办事处、八角街道办事处、古现街道办事处、福莱山街道办事处;福山区5.0公里,经过新街办办事处。

芝罘区2.5公里,经过只楚街道办事处与蓝烟铁路交轨,由珠玑站将龙烟铁路引至烟台火车站。

据烟台市铁路建设管理局提供的相关资料显示,龙烟铁路为单线预留双线条件,曲线半径3500米(待复线建成后具备开行动车条件),电气化,客货兼顾。

客运通过珠玑站引入烟台火车站,货运接入福山站,新建段预留双层集装箱条件。主要工程量为永久征地约6239.2亩,拆迁房屋约23.65万平方米,隧道6座(含原标准已建2座),特跨大桥16座,大中桥31座,框架中小桥76座,涵洞218座,路基土石方1550万方。

**承建方:
总概算63.1亿元,建设工期预计3年**

31日上午,在动员大会上,德龙烟铁路有限公司总经理罗和平对龙烟铁路建设的历史意义和主要途径做了简单介绍,并称将龙烟铁路打造成为烟台这片土地上的一条“钢铁运输线”。

“龙烟铁路建设动员大会的举行,揭开了龙烟铁路建设的序幕。”罗和平说。

罗和平介绍,德龙烟铁路有限公司承建的德

罗和平称,在前期调查、初测、定测,各种行政许可、初步设计批审等过程中,烟台市政府给予承建方极大的支持和帮助,为龙烟铁路的开工建设创造了条件。“目前烟台市上下期盼早日开通龙烟铁路的愿望强烈,将围绕着工程质量、安全、工期、投资、环保和稳定于一体的总目标,将龙烟铁路打造一条优质‘钢铁运输线’。”

“龙烟铁路建设动员大会的举行,揭开了龙烟铁路建设的序幕。”罗和平说。

罗和平介绍,德龙烟

铁路有限公司承建的德

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒业有限公司
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999

酒店承包

福山核心地段商务酒店,120间客房和370平米快餐店,设施全新,装修豪华,寻求合作伙伴,手续齐全,可分包或全包。
电话:18953533139

住房出租

芝罘区青年路50号(原广电局院内)一楼,三室二厅一卫,面积120平方米,精装修,月租金1900元。
联系人:苏女士 联系电话:13905353295

要从家门口过了

令人耳目一新

龙烟铁路启动

政协委员如愿了

□本报记者 李大鹏 王晏坤

在去年的烟台市政协会议小组讨论会上,烟台港集团总裁纪少波发言中提到希望加快德龙烟铁路建设,尽快完成芝罘湾港区散杂货迁移。

纪少波介绍,德龙烟铁路是山东半岛蓝色经济区战略的重要支撑,西港区建设项目能否顺利投产达产、所投资金能否发挥效益,以及大部分临港产业招商引资项目的洽谈与合作,均以德龙烟铁路按期开通为前提和基础。特别是龙烟段直接决定着40万吨矿石码头能力的形成和有效发挥。

纪少波在会上希望加快德龙烟铁路审批、建设步伐,并全线按照电气化、双线的标准提升铁路等级,争取尽快全线贯通,为加快芝罘湾港区散杂货整体往西港区迁移创造先决条件。

纪少波在会上希望加快德龙烟铁路审批、建设步伐,并全线按照电气化、双线的标准提升铁路等级,争取尽快全线贯通,为加快芝罘湾港区散杂货整体往西港区迁移创造先决条件。

纪少波在会上希望加快德龙烟铁路审批、建设步伐,并全线按照电气化、双线的标准提升铁路等级,争取尽快全线贯通,为加快芝罘湾港区散杂货整体往西港区迁移创造先决条件。

纪少波在会上希望加快德龙烟铁路审批、建设步伐,并全线按照电气化、双线的标准提升铁路等级,争取尽快全线贯通,为加快芝罘湾港区散杂货整体往西港区迁移创造先决条件。

纪少波在会上希望加快德龙烟铁路审批、建设步伐,并全线按照电气化、双线的标准提升铁路等级,争取尽快全线贯通,为加快芝罘湾港区散杂货整体往西港区迁移创造先决条件。

纪少波在会上希望加快德龙烟铁路审批、建设步伐,并全线按照电气化、双线的标准提升铁路等级,争取尽快全线贯通,为加快芝罘湾港区散杂货整体往西港区迁移创造先决条件。

纪少波在会上希望加快德龙烟铁路审批、建设步伐,并全线按照电气化、双线的标准提升铁路等级,争取尽快全线贯通,为加快芝罘湾港区散杂货整体往西港区迁移创造先决条件。

纪少波在会上希望加快德龙烟铁路审批、建设步伐,并全线按照电气化、双线的标准提升铁路等级,争取尽快全线贯通,为加快芝罘湾港区散杂货整体往西港区迁移创造先决条件。

纪少波在会上希望加快德龙烟铁路审批、建设步伐,并全线按照电气化、双线的标准提升铁路等级,争取尽快全线贯通,为加快芝罘湾港区散杂货整体往西港区迁移创造先决条件。

年底特惠出售抵账新房



芝罘区
富顺苑西区
小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332